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Narrativa

Ata nº162 -Sessão Ordinária 15/04/2024 - 4ºAno da Sessão Legislativa da 10ª Legislatura.
 
Aos 15 (quinze) dias do mês de Abril de dois mil e vinte e quatro, às 09h00m (nove), no Plenário Leônidas Alves
dos Santos da Câmara Municipal de Bodoquena, Estado de Mato Grosso do Sul, sito à Rua Yossio Okaneko
632, reuniram-se sob a Presidência do Vereador Ermeson Luna Bonfim os Vereadores: o Vice-Presidente Osmar
Ajala da Costa, Primeiro Secretário Profº Alziro dos Reis Ferreira, Segundo Secretário Nelson de Paulo e os
demais Vereadores: Celina Beltramelo Ferracini, Rosângela Lopes Ferreira Siqueira, Ayrton Ferreira Marques e
Cláudio Freitas da Silva, deixou de comparecer a Vereadora Edineyd Carvalho. Havendo quorum a Presidência
invocando o nome de Deus e após saudar a todos, declarou aberta a presente Sessão Ordinária, que se
encontra gravada em áudio MP3 na Secretaria Geral. Não houve matéria a ser lida no PEQUENO EXPEDIENTE.
Não houve Vereador inscrito para o GRANDE EXPEDIENTE, não houve proposição para ORDEM DO DIA.
Passamos para EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Fizeram o uso da palavra os Vereadores: Profº Alziro dos Reis,
Ayrton Ferreira Marques e Osmar Ajala da Costa. Em suas palavras o  Senhor Presidente falou das dificuldades
que o Município esta passando, que tem obras do Governo Estadual esta em passos lentos paradas por questão
de Projetos, buscou informações da AGESUL, pedindo mais agilidade, foi procurado por moradores falando das
dificuldades e sofrimento que estão passando em perder seus bens e móveis danificados pela chuva, mais a
principal causa foi da falta de execução da obras que já era para ter finalizados a tempos, falou ainda que esta
Casa de Leis irá fazer um Requerimento notificando o gestor para que tome providências para resolver essa
situação o mais breve possível. Parabenizou a Vereadora Licinha por estar completando mais um ano de vida,
também parabenizou o Djalma pela 12º(décima segunda) Copa lagartixa que vai ter as finais no próximo
domingo convidou a todos para participar,  agradeceu a presença de todos e dos que nos acompanham pelas
redes sociais e convidou para participarem da próxima Sessão Ordinária que será realizada no dia 22 (vinte e
dois) de Abril na segunda-feira, ás 09h00min.  E não  havendo  mais  nada a  tratar  encerrou a  presente 
Sessão  Ordinária, autorizando a lavratura desta Ata que após lida, apreciada e votada será a mesma assinada
pelos membros da Mesa Diretora.
.                                                          Plenário Leônidas Alves dos Santos, 15 Abril de 2.024.  
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